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(Продължение отъ брой 47)

Въ същото безводно положение се 
замира по-големата часть отъ Нови-Па- 
іаръ съ изключение на долната часть 
къ града, която се пои отъ две пълно- 
іодни чешми. Всички други сж почти 
іедостатъчни като водата имъ е раз- 
іръстнта и замърсена. Но най-нало- 
кителното е водоснабдяването въ нови* 

іе- і застроявания на града които оста- 
атъ на съвсемъ безводно мѣсто, гдето 

на яаденицитѣ сж горчиви и не могатъ да се
іъ. пятъ,—нужда на която на първо вре- 

іе малко с>к е обърнало; в-е но днесъ ко- 
іто сж вече оформени цели квартали 
взводни, върховенъ дългъ се налага, 

S'l се вземат ь мѣрки върху тази шрва 
еобходимость Не е простено една 

Й асть отъ гражданитѣ да търпятъ лише- 
Й ие отъ вода; не е оправдателно изви- 
й ението, че нѣма вода и средства Нуж- 

итѣ налагатъ да се търси начинъ, да 
й е прибератъ до колкото може по-бли- 
I« :нитѣ разпръснати води, и ако нѣма 
Й громни средства да се докара изобил- 
й ат вода отъ „Ставата,“ (акообшината 
w ще не е членъ на Водоснабдителния 

лшдикатт,) то на първо време да се 
тдѣли часть отъ тези води които мо* 

зъ
те
У 
ъ- 
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атъ да се преведатъ. Обшински и ок- 
ъжнитѣ ci вѣти навѣрно ще подкрепятъ 
ь своята инициатива и помощъ—едни 
ай-необходими нужди. Скромната сума 
тпусната отъ Постоянгта Комисия за

<а
гь

^утъ Хамсунъ

Улична революция.
У

Обаче азъ не искахъ да се съглася съ това 
започнахъ съ сила да си вземамъ чадъра. 

3 зърши се съ това че и двамата се стърколи- 
іе на улицата, и тогава парцаливиятъ човѣкъ 
почна да вика на помощь; а когато противни
къ ми започна да се оплаква отъ мене, азъ

>с ізахъ:
та какво? Нима сега не е революция?

а Взехъ си чадъра и заминахъ. . .
О Вечерь, когато си свършихъ работата, азъ 
6 лѣзахъ на улицата и отъ известно разтояние 
0 ^людавахъ различни сцени. Навсѣкжде бѣ 
и 1ЪРДе тъмно, защото почти всички газови

Жери бѣха изпотрощени и улицитѣ се освѣ- 
а 'ваха главно отъ прозорцитѣ на магазинитѣ 
>* варделцИГ£ яздеха по тротоаритѣ. тѣхчитѣ 
и >лѣми коне изглеждаха чудовища въ мъгли-

<я полумракъ, и неп’текъснато се чугаше тро- 
'рлљ на конскитѣ копита по асфалта; а отъ 

на врѣме изъ страничнитѣ улици се чу- 
викове на събралитѣ се купчини хора.

^тУДентитѣ, като видяха до какви размѣри 
)Стигна безпорядъкътъ,—напечатаха прокла- 

поправка на чешмитѣ не е задоволител
на за града. Но при всичко е помощъ. 
И ние трѣбва да благодаримъ. Ние вѣр- 
ваме, че тя може да бжде повторена, 
ако и общината замисли да направи 
нещо въ тази насока.

(Следва)

За I достренъ панаиръ.
»ио случай предстоящия пръвъ мо- 

стренъ па наиръ въ гр. Гор.-Орѣховица, 
ВарненскОта Търг, индустриална камара 
е разпратила слѣдното писмо до члено- 
ветѣ и коресп. си въ Варна и района:

Първиятъ мостренъ панаиръ въ гр. 
I ор.-Орѣховица ще бжде откритъ отно
во откритъ въ края на м. сепмтеврии 
т. г. Досегашния успехъ на този па
наиръ подчерта и затвърди неговото го- 
лѣммо значение за народното ни сто
панство и търговия. Централното и удоб
но положение, което той заема, дава 
възможность за най-широка среща на 
всички стопански фактори и за сключ
ване на най-разнообразни сдѣлки.

Както презъ миналитѣ години така 
и сега, Камарата ни отново поканва г. 
индустриалцитѣ, занаятчийтѣ и търгов- 
цитѣ да приготвятъ своитѣ мостри и да 
посетяттѵ единствения ни мострен- па
науръ. Тия които не биха могли лично 
да присжствуват , достатъчно ще бжде 
да приготвятъ ct оите мостренни колек
ции и ги извратятъ направо до управле
нието на панаира. Това последното се 
ангажирало да приема колекциитѣ, да 
ги витринира и следъ свършването на 
панаира, въ случай че не бълатъ прода
дени, да ги изпрати обратно и не по-

мация, въ кояю казваха, че снематъ отъ се
бе си всѣка отговорность за извършенитѣ изъ 
града безредия и престъпления.

Сега вече не студентитѣ протестираха про
тивъ поведението на полицията на бала въ 
„Червената воденица," а смѣтьта на Парижъ; 
що се отнася до студентитѣ, тѣ молѣха да 
се прекратятъ безредицитѣ. Голѣмо множество 
прокламации бѣха разнесени приковани по 
дърветата на булеварда.

При все това, обаче, бла-оразумнитѣ думи 
нѣмаха никакво дѣйствие:

Тълпата бѣ възбудена противъ полицията и 
искаше да я унищожи, каквото да става. Без
крайни щедствия продължаваха да отиватъ 
къмъ префекта на полицията, за да го „оплю- 
ятъ“, върху полицейскитѣ стрѣляха. удреха 
ги съ камани, дѣто можеха. Еднажъ тълпата 
се нахвърли върху единъ нещастенъ полицей
ски, конто късно вече^тьта минаваше по мо
ста на Сена, за да изпълни нѣкоя заповѣдь 
на началството си; хвана го и хвърлиха въ 
Сена. На другия день тѣлото му изплува да
леко задъ Парижката св. Богородица.

Една вечеръ стана случка, която възбуди 
много приказки. Кой знзе какъ единъ по

кътнати на притежателитѣ имъ. Освенъ 
туй, управлението на панаира ще осве
доми изложителитѣ за всички зипитва- 
ния и проявени интереси спрѣмо напра- 
венитѣ имъ мостри.

Въ надежда, че ще се погрижите 
П. Г., да се даде най-широка гласность 
на настоящата ни покана.......................“

Т-ца )(остадинка СейрекоЬа
учителка

Т-нъ Сжби ЈГискобг
адбокатъ

Ще се бенчеятъ на 3 Юли т. а. бъ 4 часа 
сл. пл. бъ Шуменъ бъ църкбата птри Свети
тели".

Лоздрабления се приематъ бъ църкбата.
Щастоящата заменя случайно п pony cm па

ти покани за бсички познати и приятели.

^ПОЛОЖЕНИ f Гч”
Надъ тихата мирна човѣшка равнина гори 

голѣмъ и страшенъ огънь—далечъ нѣкждѣ, 
много далече отъ нашата черга—въ китай. 
Вередъ голѣмото жълто море отъ хора се 
води опустошителна междуособна война. На 
пръвъ погледъ всѣки би се очудиъъ въ името 
на що се води тая изтребителна война ето 
вече 3 години. Обаче задъ тънкитѣ завѣси, 
задъ кулиситѣ на тая кървава драма, злобно 
личатъ образитѣ на свѣтовнитѣ вълци Тия 
както рѣшаваха въ Версайлъ, тия коитсьрѣша- 
ваха въ Нйой създадоха и дирижиратъ съби
тията въ далечния изтокъ. До тоя моментъ 
тѣ още не сж хвърлили маскитѣ си, но на- 
болжава и не е далеко деня, когато това ще 
стане. '

Я спокойната иначе Европа, страната на кул
турата и ума на човѣчеството на двѣ мѣста 
вече задими: на северъ Англия съ Русия, а

лицейски се забъркалъ съ тълпата и се озо- 
валъ на тротоара. Нѣкъкъвъ господинъ изва
жда изъ джоба си дълъкъ дуеленъ пищовъ 
и убива полицейския на мѣстото му. Когато 
се чува изстрѣлътъ, дотърчала полицията, 
разпитва нѣщо уплашена, нѣкой оговорилъ, 
нѣколко души бали арестувани. Но виновния 
не можли да намерятъ. Щомъ се раздалъ 
изстрелътъ, убийцата се хвърлилъ въ тълпата 
която се сгъстила слѣдъ него, и никакъ не е 
било възможно вече да се намѣри. И все пакъ 
се знаеше, че тоя човѣкъ е кавалеръ на ордена 
на „Почетния Легионъ“,—това успѣли да-ви- 
дятъ стояшитѣ до него. Както изглеждаше, 
тълпата дъ не знаеше, кой е тоя човѣкъ,— 
името му бѣ популярно въ целия Парижъ, 
познаваше го цѣла Францяи, дори задъ пре
делитѣ на Франция той се позуваше съ извес- 
ность, и тая вечерь той преднамѣрано е убилъ 
човѣкъ: вродениятъ у французитѣ инстиктъ 
къмъ убийство и къмъ революция изведнажъ 
пламналъ у него съ неудържима сила.

Една вечерь тълпата ме накара да къртя 
асфалтъ Вървѣхъ си спокойно изъ улицата и 
изведнажъ видяхъ въ края и купчина хора, 
които рабстяха нѣщо. Когато дойдохъ по-на-



на югъ Югославия съ Италия. Вси ыи усилие 
за миръ не. помагать. Явно е за нвй-недосет* 
ливитѣ, че въ основитѣ ню сегашнитѣ между
народни отношения име груби кедостатацм 
които неминуемо водять къмъ катастрофа., 
иъмъ нова свѣтовна война. Воеинитѣ приго 
товления на всички страни говорятъ недвусми
слени©, че прикюзкитѣ за миръ сж само за 
победенитѣ и прахъ въ очитѣ ма вѣрующитѣ. 
Истината а една: чака ни нова, и страшнл 
война- на която датата още не е опредѣлена.

У масъ сж вдигнати нѣкой отъ комтролни- 
тѣ органи. Тия дни се очаква, да бждатъ 
изпратени и посяеднитѣ останки на тоя уни
зителенъ апаратъ надъ нвшьта страна. Народ
ното сжбрание се занимава съ отговори по 
тронното слово. Малиновъ е посочилъ нужда
та отъ свикване на велико нар. събрание, на 
което главната грижа да бжде, справяне съ 
страшната криза въ страната, която взема 

. вече застраштелни размѣри.

У^еждукародния кооперати
вахъ дехъ.

Иал. д. № 415—926 гоцмнд

ОБЯВЛЕНИЕ № 2802

ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ
Работата по възстановяването на 

катедралата Св. Неделя въ София е 
почната, и скоро творческата ржка ще
изгради на ново Божия запази единъ вѣковенъ 
нашето печално минало.

домъ за да се 
паметникъ на

СЖДИЯ-ИЗПЪЛНИТЕЛЬ ПРИ ШУМЕН 
СКИ ОКРЖЖЕНЪ сждъ.

Изп. д. № 93?—926 год.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2629
На основан» е изпълн ителния листъ 

подъ № 21,363—1926 година издаденъ 
отъ Шуменски Окржженъ сж^ на 15

наДекемврий 1926 година, въ полза 
Драганъ Райчевъ пълн. на Райчо II. 
Колевъ отъ с. Кюлевча, срѣщу Стоянъ 
Колевъ отъ с. Мадара за искъ отъ 9000
лева и разн. обявявамъ че отъ двук ра
тно публикуване въ настоящето въ 
,Дели-Ормански Куриеръ“ и въ продъ
лжение 31 день съ право наддаване Іоіо 
въ 24 часа въ канцеларията ми ще трае 
публичната продань на следующето длъж- 
ннково недвижимо имущество свс- 
отъ залогъ и запоръ а именно:

Дюкянъ въ с. Мадара „На площада“ 
построенъ върху 36 кв. м. построенъ 
отъ дървенъ материалъ простъ и керпичъ 
покрить съ мѣстни керемиди съ неза- 
строено мѣсто 265 кв. м. при сжседи: 
Слави Тодоровъ, ХДилъ Дели Хасановъ 
й улица.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се 
явятъ въ канцеларията ми всѣки при
сутственъ день и часъ, за да прегле- 
ждать книжата и да наддавать.

Гр. Нови-пазаръ 17 Юнг.и 1927 година 
С.^дия-изіп лнитель: П. В. Тивчевъ.
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Едничката икономическа op ализация, коя- 
т > абединяба дребниті сжщестзубаиия, едни
чката организация която може да одеденяба 
бсички чобзуи безъ разлика ма народность и 
икономическо положение, на 3 т. м; дмесъ 
ще праздмуба сбоя koorteрати бенъ праздникъ 
3(е му е міетото тукъ да описбаме цілиті 
и задачитб на кооперацията изобщо. Доста
тъчно е да отбіяежиме, че тая моба иконо
мическа организация заля ціль еббіиъ и на 
много мѣста подкрепи дробмитЬ сжщестбу- 
бания.

Џ насъ кооперации тѣ изиграха сбоьта блі- 
скаба роля бъ формата на кредитни инсти
тути—популярни банки.

'Дру гитѣ форми на кооперациитѣ у насъ 
не процъфтяха. Дазбчра се и за тоба има 
причини. Особенно зле сж нашитъ коопера
ции к.огато се занимабатъ съ произоздетбо 
или пъкъ сж потребителни.

3(а третия по редъ у насъ международенъ 
кооператибенъ день, дългъ се налага на бси
чки по-съб у дени граждни да си дадатъ сміт- 
ка за кбоператибния жиботъ бъ страната 
изобщо и частно бъ нашия край, да посочатъ 
на негобитѣ грѣшки и заработятъ запргус- 
пібането му.

Лрочиг на 3 Юлий т. г. трібба би:око Оа 
се издигнатъ коопгратибнитѣ идеи и принц
ипа, да се проаѵитират ь между населението 
да се разя снятъ или съ други думи, достой
но да се отпразд ну ба между народная коопе— 
ратибгнъ день.

сждия-изпълнит. при шуменски око. стадъ

изп. д. ]<2 10 ‘—1927 г.

ОБЯВЛЕНИЕ KS 2778
Подписаният* Петър* Вл. Типчевъ, стадия—из- 

пълнілель іри Шуменски Окрм*.ен* еждъ, не . -л у 
частькь, обявявам* на интересующитѣ се.че на осно 
вание изп ьлнителния листъ J<2 107 издаденъ отъ Вар
ненски окржжень еждъ на 16 Фезруарии 1927 година 
в* полза на Драганъ Райчевъ пьлномощникъ на Нкц 
инд. Търг. Д-во П. Г. Петровичъ С-ие Нарва, против 
Братя Юсуфови, отъ гр. . іози-Пазаръ за 6^030 лева, 
и съгласно чл. чл. 910-^25 от* Гражданското еждо- 
произаодстзо, на 15 Юлий 1927 ще продамъ въ град 
Нови-Пазарь на публичень торги следующия длъжни, 
козъ движимъ нмоть: \ ,.nHCMMcnСлинъ газожень локогобилъ Ш—15 - конски си 
ли не самоходен о, фабрикат о „КЛН-іТО І Ь под* п- 
445 и една вършачка багоза фабрикатъ „Клантонъ 
80Э м.м. съ вжтрешенъ апарагъ за ситна и мека 
слама под* Х° 7В74 съ всички ремъци и принадлеж 
ности по поставянето и въ движение и една и на 
мушама за запаззане зърв-а іката доста ззј азена и 
годни за работа оценени 2270-Э0 лева.

Желающитѣ да уіастзувать вь .ая пр дано, 
трѣбва да се явятъ в* казания день, часът ь в^ 
веть преди обѣдъ да наддавать,

гр. гіови-. іазаръ, 3J Юкин 19^.7 г.
Сждия-изп ^лнитель: П. В- Тивчевъ

Обявявамъ на интересующитѣ се. че 
№на основание изпълнителния листъ 

8782 издаденъ отъ Шуменски Окржженъ ,
еждъ на 12 Юлии 1926 година, въ по
лза на Др. Райчеві. пълн. на Андрей и 
Григоръ Димови отъ с. Гйочери противъ 
Георги Димовъ отъ с. Гйочери за 4000 
лева на 8 Юлий 1927 година ще про
дамъ в» градъ Нови'пазаръ па публи
ченъ търгъ следующия длъжниковъ ДВИ
ЖИМЪ имот?:

1) Кобила кулеста на 8 години оцене
на 3000 лева. 2) Кобила кулеста на 8
години оценена 3000 лева.

Желающитѣ да се явятъ въ часътъ
въ 9 преди обѣдъ, да наддавать.
Гр. Нови-пазаръ 1 Юлий 1927 ^година, 

Слідия’икпълнитель В. Тивчевъ»
Изп. д. № 192—927 година

ОБЯВЛЕНИЕ N9 2799
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оОбявя°амъ нв интересующитѣ се че на основание 
изпълнителния листъ № 48 927 год, издаденъ отъ 
Шуменски Окржженъ стадъ на 2 Мартъ 194 7 годъна 
въ полза на Др. Райчевъ п ьлн. на Давидъ 1 еоргиевъ 
от* гара Каспичан* против* Лазарь Лазаровь отъ 
село Карагюзлеръ за 10900 лева на 8 юлии 1927 год 
ще продамъ въ гр. Носи-пазаръ на публиченъ търгъ 
следующия длъжниковь движимъ имотъ.

Една кобила и единъ конъ по на 7 години оценени • 
70'99 лева. Една каруца же.'.ѣзна оценена 3G00 лев । 
Един* чифт* хамути оценени 1000 лева.

Жел.ощитѣ да се явят* часьт* в* 9 преди обѣдъ

ар
■ъ

;а

да наддавать. Нози.пазарь 1 Юлий 1927 год.
Сждия-изпълнитель П. В. Тивчевъ.

ДЕНЮ Ц. ЧОЛНКОВЪ—ГН5ГОВЕЦД
—нови -ПЛЗНРЪ—
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Изп. д. !'•- № 335 337 и 333 927

ОБЯВЛЕНИЕ № 281?
Обявявамъ на интересующитѣ се, 

[ основание изпълнителния листъ

год-
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ПРОДР.ВН: разнии видове обра- W 
ботени обущарски, сарашки кожи и ма-g 
тепияли и инструменти. Разполага съМ 
габровски царвулн на фс.ши и разни 
габровски стеки, 

КУПУЗЯ: всички ридове сурови 
кожи
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близо, спрѣхаме, дадоха ми въ ржцет а желѣ
зенъ лржтъ и ме накараха да работя, гіабли- 
зо се бѣ разположило едно отдѣление гварде- 
йци, за да отрѣже доетжпа за улицата. о 
ахъ, че тълпата имала намерение да замерва 
гвардейцитѣ съ късове асфалтъ и по такъвъ 
начинъ да накара да се махнатъ отъ улицата. 
У сетихъ се въ у низително положение на рооъ 
и горчиво се ракайвахъ, че не съмъ тръгнал ь 
по другъ пжть. Но нѣмаше какво да се прави, 
трѣбваше да кърти асфалтъ, Но не бѣхъ азъ 
самъ, расотѣха нѣколко пръта и работата 
вървеша бързо.

I Печ. „Хр. Ботйовъ“ | 
I гр. ЈСоби-Лазаръ g

136, 137 и 138—1927 година издадени 
отъ’ Шуменски окръжен.. еждъ на 29 
Акрилъ 1927 година въ полза па Хр. 
Маджаров ь пі.лн. на Вл. Г. Армуд
овъ оть гр. Н>ви-мзаръ противъ С^би 
Ивановъ отъ село Чанакчи за 75,а00 
лева на 9 Юлий 1927 година ще продамъ 
въ село Чанакчи на публиченъ тьргь 
следующия дл ьжниковъ
имотъ:
84000 кгр. дъбови юъглища оценени 
84,000 лева.

Желающитѣ да се якять въ казания 
день часът», въ 9 прели обѣдъ, да над
давать’

Гр. Нови-паза ръ 1927 година. 
Сждия-изпълнитеть: И. В. Тив чевъ.

Червения конник

Марка „Шамнионъ“ запъзена ? 
добре употребявана само единъ 
сезонъ се продаьа на износна

Ц цена.
Й Споразумение: Ст. Русановъ ? 

Нови-пазръ

ФИЛМИ „ФННЛМЕТЬ“ - со^ия

Червения конникъ
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Сби ри оркестра на музикално Д-бо „7у<^.

ПРОДАВИ
Ливада ведно съсѣпото

Може по отделно.
Справка редакцията.
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